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Statistik



Statistik: Teilnehmerinnen und Teilnehmer: 154

• Teilnahme nach Katastralgemeinden
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Wie lange leben Sie schon in Ardagger?

48%

24%
20%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

seit meiner Geburt mehr als 10 Jahre weniger als 10 Jahre Keine Antwort



Geschlecht der Teilnehmerinnen / Teilnehmer:
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Alter der Teilnehmerinnen / Teilnehmer:
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Lebensform der Teilnehmerinnen / Teilnehmer:
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Anzahl der Kinder unter 18 Jahre die im 
Haushalt leben?
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Ergebnis der Befragung
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Lebensphasen Schwangerschaft, Geburt, Säugling, Kleinkind
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 

Vorhandene Angebote…! Bedarf..?



Lebensphasen Kindergartenkind
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 
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Vorhandene Angebote…! Bedarf…?



Lebensphasen Schuldkind und Jugendlicher
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 
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Vorhandene Angebote…!



Lebensphasen Jugendliche/r
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 
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Vorhandene Angebote…! Bedarf…?



Welche Familien-, Kinder- und Jugendangebote fehlen Ihrer Meinung nach 
in Ardagger oder sollen geändert werden? –> SEITE 1

• Vereine stellen sich in Schulen vor - Schwerpunkt Freiwilligenarbeit!
• Tanzkurse (zB Hipp Hopp), Mehr Sportangebote für Mädchen, Indoorspielplatz
• Spielplatz beim Mostbinhaus optimieren! 
• Sportangebote - nicht nur Fußball 
• Angemessene Kinderbetreuung für kinder bis 2.5 jahre(Öffnungszeiten) ,  tagesmütter für 

Kleinkinder
• Kinderturnen professionell gemacht
• Bewegungsangebote, z.B. Kinderturnen, von 3-6jährige
• Für Volksschulkinder gehören mehr Freizeit Angebote

Vielleicht einmal in der Woche Turnen am Nachmittag oder andere Möglichkeiten die Kosten günstig 
sind. 

• Es sollte mehr Vereine geben: Zum Beispiel Tischtennis, Badminton, Volleyball,...auf Hobbybasis 
wäre es noch besser; Turnhalle gehört genutzt 

• Mehr Vereine hobbymäßig (Badminton, ...) - neue Turnhalle optimale Voraussetzung
• Nicht das busunternehmen sollte entscheiden wo unsere Kinder in die erste und zweite Volksschule 

gehen, die Kinder sollten nach dem Kindergarten nicht getrennt werden
• Jugendtreff
• mehr Gemeinsamkeiten als "Ardagger" nicht so viel nur Stepharharter, nur Markter, nur Stifter bzw

nur Kollmitzberger - es ist ja auch wichtig aber sind wir eine Gemeinde oder nicht! 
• Ärztezentrum für Jung und Alt
• Suchtgift-Beratungsstelle, 
• Gemeinsame Einlagerungs- und Einstellhalle für Dorferneuerung, Gemeinde-Bauhof und 

Feuerwehr in Ardagger Markt
• Lärmschutzwand (keine Böschung oder Steinwand) entlang der gesamten B119 im Bereich 

Ardagger Markt



Welche Familien-, Kinder- und Jugendangebote fehlen Ihrer Meinung nach in 
Ardagger oder sollen geändert werden? -à SEITE 2

• Natur-Kletterpark für Jugendliche z.B. Im Steinbruch-Arial in der Donaulände in Ardagger Markt
• Naturbad mit Sportbecken für Familien, Kinder und Jugendliche
• Räumlichkeit m. fixer Tribüne f. Kultur Sport u Musikevents
• Angebote für die Jugend
• Für die Schüler 1 und 2 Klasse wäre eine Sammelgruppe toll die bis 13 Uhr betreut werden würde so 

wie im Kindergarten.
• Schutzwege entlang der B119, idealerweise mit schaltbarer Ampelanlage; Alternativ: 

Unterführungen (siehe z.B. am Haaberg Nähe Paradiesgartl)
• Ferienbetreuung ist viel zu kostspielig
• Kontaktmöglichkeiten/Unternehmungen
• Kinder - Jugend -ältere Menschen gemeinsam
• Taxi-Dienste bei Bedarf
• Freizeit und Sportangebote ab 12 Jahre
• Jugendtreff
• Kinderseite auf Homepage
• Kleiner Fußballplatz, kleine dezentrale Spielplätze
• ein eigener Raum für Jugendliche

• Ausgeprägte und weitgehende Kinderbetreuung in den Ferien und an Nachmittag
• Attraktivität des Fußballplatzes in Stephanshart soll verbessert werden
• Pflege von "Spielstätten" wird vernachlässigt

• Ich finde unsere Gemeinde ist ganz gut aufgestellt. Wichtig bzw. sinnvoll wäre nur ein Standort für 
die Volksschule. Kindergartenplätze müssen genügend vorhanden sein (in Markt durch die 
Sonnensiedlung ein Problem....) in den weitern Jahren,  wird sich das natürlich auf die Schule 
auswirken!

• Kindergartenbus wird zu wenig genutzt, da er anscheinend zu teuer ist. Nicht unbedingt im Sinne der 
Umwelt.



Lebensphase: 55+, Senior/in bzw. Pensionist/in
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 
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vorhandene Angebote…! Bedarf..?



Welche Angebote fehlen Ihrer Meinung nach für Senioren bzw. Pensionisten, sollen geändert 
oder verbessert werden?

• Fahrtendienste - ev. mit E-Auto
• Beratung in Pflege- und Betreuungsfragen. Auch als Vorsorgeberatung.
• Weitere Betreute Wohnungen.
• In Stephanshart fehlt ein Kaufhaus
• Geringfügige Arbeitsangebote für Pensionisten
• Essen auf Rädern
• Essen auf Räder wäre wichtig
• Essen auf Rädern
• wäre es möglich rüstige Senioren zu mobilisieren welche zB 1x in der Woche für betagte Senioren 

einkaufen fahren, sie zum Arzt bringen, usw.  
• Einkaufsangebot
• Führerscheinuntersuchungen ab einem gewissen Alter für die Sicherheit aller Gemeindebewohner
• Vernetzung der Angebote für Kinder und Senioren - ich denke, hier könnten ältere Menschen noch 

wertvolle Hilfe für Kinder leisten und Kinder bringen dafür die Buntheit
• Kontakte mit jungen Menschen verstärkt anbieten
• Einheimische Betreuungsagenturen (24h Betreuung) ist zu teuer! Man sucht sich andernorts 

Agenturen! 
• Immer wieder darauf hinweisen wie wichtig die Beweglichkeit ist um Unfälle zu vermeiden aber 

auch die geistige Fitness um Demenz hinauszuzögern.



Menschen mit Behinderungen
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 
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Was brauchen Menschen mit besonderen Bedürfnissen noch, wo können wir weiterhelfen?

• Integration - in der Pfarre - Vereine, etc.
• Ausbildung - Gemeindeamt - als Hilfskraft
• Ausbau der Tagesbetreuungsstätte.
• Rollstuhl gerechter Spielplatz, öffentliche Toiletten
• behinderten gerechte öffentliche WC Anlage aber auch in vielen Gaststätten, Geschäft noch nicht 

oder nicht vorhanden, würde oft manche Unternehmungen einfacher machen und somit würde man 
sich besser integriert fühlen!  Wo es mir auch oft fehlt ist bei Zeltfest und der gleichen! 

• Das kommende Tageszentrum ist eine tolle Einrichtung, die sicher wichtig ist. 
• Integration im Arbeitsalltag
• Wohnhaus für Menschen mit Bedürfnisse. Integration zu anderen Mitbürgern. Spieletage zum 

Beispiel 
• Schulungen für Angehörige oder Schulkollegen (wie geht man mit solchen Menschen um?) 
• generelle Information in Schulen zur Förderung des Respekts

• Barrierefreiheit bei Hausarzt 
• Arbeitsstätten, Betriebe die geförderte Arbeitsplätze für Personen mit besonderen Bedürfnissen 

haben. Z.B. ein Gärtner der sich leisten kann so jemanden anzustellen,  d.h. nicht nur das 
Taschengeld sondern auch Entschädigung für seinen Aufwand 

• Arzt Eingang behindertengerecht!!!!!!!!



Generationsübergreifend
Wie wichtig sind oder wären folgende Angebote für Sie? 
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Welche allgemeinen Angebote fehlen Ihrer Meinung nach, sollen geändert oder verbessert 
werden?

• Generationsübergreifende Wohnmöglichkeiten in Bauernhöfe - Baurecht lässt es jedoch nur bedingt zu!
• Bessere Förderung für Pflege zuhause
• Barrierefreiheit beim Gemeindearzt !
• Für nur 6 Kinder sind die Investitionen in den Zwergerlgarten hoch - Bessere Nutzung!
• Angebote für “Junges Wohnen“
• "Bodenständige leistbare Wohnkultur" anstatt "Architektenbefindlichkeiten"
• Wohnen in Generationen soll nicht als Belastung, sondern als Bereicherung für die Gesellschaft weiter gegeben werden. So 

können auch Ressourcen an Flächen geschont werden



Wodurch informieren Sie sich über Familien-, Kinder-, Jugend- oder Senioren-
/Pensionistenangebote in Ardagger
[Mehrfachnennungen möglich gewesen]
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